

# 俺社区有了游泳和舞蹈队

## 竹岛办各社区计划,今年将开展多项社区服务活动

□记者 王帅 报道  
□实习生 张晓菊 陈鹏宇

本报1月22日讯 22日下午,环翠区竹岛办事处渔港路居委会举行了楼长会议。据了解,近日,竹岛办富华、黄山、望海等社区均举办了类似会议,总结去年得失,并计划今年的民生实事。今年,竹岛办各社区将重点推出“莫愁解忧”活动及“我快乐我健康”活动,以丰富居民生活。

22日下午,共20余名楼长参加了会议。渔港路社区主任张春

霞简短地总结了去年的成果和荣誉,并重点部署2013年的工作计划。张春霞介绍,2013年居委会重点推出两个活动:“乐哈哈社团骨干”活动和“莫愁联盟”活动。乐哈哈社团骨干活动旨在开展一系列以“我快乐,我健康”为主题的文体活动,如今,渔港路社区已组建拥有8名队员的游泳队和人数达10人的舞蹈队,并准备策划组建太极拳队和歌咏队。

莫愁联盟则旨在为社区居民提供法律咨询、居民调解和困难帮助。目前,已有区消协、某律师

事务所的专业人士加入该社区的莫愁联盟,为社区居民普及相关知识和提供无偿咨询援助。

被推选为游泳队队长的居民宋丽娟说,她一直爱好游泳,但苦于一直没有同伴,有了大队伍可以带动更多的人加入进来,让更多人走出家门,锻炼身体,“组建这个社团是个民生大事儿。”另外,该社区并还将在今年5月份举办秧歌比赛。

天翔、青岛路、海源、翠竹、河北、同心路、观海、四方、东窑等社区也均在推行这两个活动。

据了解,竹岛办事处创新地推行七彩阳光社区党建工作模式,模式分为七类,包括社区党员、“两新”组织党员、机关党员、在职党员、居民楼长、莫愁联盟成员、乐哈哈社会骨干。莫愁联盟成员活动即发动社会上有知识、有经验、能够掌握政策和法律的热心人加入莫愁组织,为居民排忧解难,解决居民生活中遇到的实际困难和问题。乐哈哈社团活动则是发展社区的文化体育活动社团,以丰富社区居民的精神文化生活。

### ●桃园社区

#### 慰问计生贫困户

□记者 许君丽 报道

本报1月22日讯 21日,高区怡园街道办桃园社区居委会和桃园社区卫生服务站的工作人员走访慰问社区计生贫困户张素霞一家,送去米面油等生活用品,并免费提供全年的降压药。

今年51岁的张素霞几年前患上乳腺癌,虽然手术治疗成功,但身体虚弱,不能参加工作,加上女儿2011年考上大学,需要一大笔学费,如今一家人的生活全靠丈夫一人做点小买卖养活。21日,高区怡园街道办桃园社区居委会和桃园社区卫生服务站的工作人员走访慰问社区计生贫困户张素霞一家,社区居委会送去米面油等生活用品,卫生服务站工作人员则上门免费体检送健康。

桃园社区卫生服务站的工作人员为张素霞体检时,发现她的血压很高。张素霞介绍,手术后她的身体一直不太好,她舍不得买贵的降压药,只买2元钱一瓶的复方罗布麻片降血压,但吃了作用不大。桃园社区卫生服务站的工作人员告诉记者,以张素霞的病情,复方罗布麻片根本不管用,建议换成硝苯地平缓释片。随后卫生服务站的工作人员表示,将全年免费为张素霞提供降压药。

感受到社区居委会和卫生服务站工作人员的爱心,张素霞和丈夫感动不已,连声道谢。



### 进百家 写对联

日前,环翠楼街道办事处工会协会组、环翠区教育局书画协会以及部分中小学的师生,来到南山、同德、杏花村、塔山、塔中、东北村等社区,为百余家居民写义务春联,早早送去新春的祝福  
本报记者 李彦慧 摄影报道



### 免费上门理发

21日,竹岛办事处东窑社区居民张世芳免费为社区老年人、残疾人、困难户进行上门理发,为他们送去新年祝福。近日,办事处各社区都在进行新年送温暖活动。  
本报记者 王帅 通讯员 于磊 摄影报道



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

## 为读者服务, 与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需 180 元, 尽享山东省第一大平面媒体!